

# 默多克钦点次子接帝业



传媒大亨鲁珀特·默多克7日调整新闻集团和道琼斯集团的重要人事安排。他的次子詹姆斯出任新闻集团亚洲和欧洲部门的负责人。外界认为,年已76岁的默多克有意把庞大的“传媒帝国”交给詹姆斯打理。

默多克



詹姆斯

## 重大改组

默多克7日宣布的人事变动涉及新闻集团旗下多个媒体和已达成收购协议的美国家道琼斯集团。

根据一系列人事决定,新闻集团在英国的国际新闻公司执行主席莱什·欣顿将出任道琼斯集团首席执行官,接替现任首席执行官理查德·赞尼诺。这一任命将在13日道琼斯集团股东大会投票通过后生效。

道琼斯集团执行副总裁、《华尔街日报》发行人戈登·克罗斯维茨将在新闻集团彻底完成对道琼斯集团的收购后离职,转而成为《华尔街日报》专栏作家。新闻集团旗下

英国《泰晤士报》主编罗伯特·汤姆森将接替《华尔街日报》汤姆森届时将直接对欣顿负责。

在经过长达3个月的谈判后,默多克的新闻集团与道琼斯集团董事会今年7月31日批准总价50亿美元的收购协议。

## 次子出马

一系列任命中,最引人注目的还是默多克次子詹姆斯重返新闻集团并出任要职。

现年34岁的詹姆斯被任命为新闻集团欧洲和亚洲区的主席兼执行总裁,负责新闻集团在欧亚地区的广播电视、印刷品和互联网业务,所辖包括香港星空传媒集团、英国《太阳报》和意大利天空

电视台等。

路透社报道,詹姆斯将辞去英国天空电视台执行总裁一职,转而进入新闻集团董事会。默多克本人将辞去英国天空电视台的董事会主席,这一职务由詹姆斯接替。英国天空电视台财务负责人杰里米·塞乐安将出任该台执行总裁。

新闻集团拥有英国天空电视台39%的股份。詹姆斯2003年11月加入天空电视台,把这一付费节目为主的电视台拓展到宽带、语音服务等领域。

默多克在一份声明中赞扬儿子在英国天空电视台的工作表现:詹姆斯被证明是有才干的执行总裁。他改变了天空电视台。”

## 继承“帝国”

路透社认为,这一任命表明,年已古稀的默多克有意把自己的传媒帝国交给次子詹姆斯打理。

瑞士银行分析师迈克尔·莫里斯说,新闻集团一半利润来自美国以外的地区,加强欧洲和亚洲的管理被视为新闻集团进一步发展的关键环节。詹姆斯今后将直接向新闻集团首席运营官彼得·切尔夫负责,足以显示詹姆斯在集团内部的地位。

至此,默多克传媒帝国的继承人之争基本尘埃落定。默多克曾多次表示,希望由自家人继承产业。他的长子、现年36岁的拉克伦一度被视为最有力的接班人,但他2005年离开新闻集团,另谋职业。现年39岁的女儿伊丽莎白也曾屡被外界视为默多克接班人中的“黑马”,但她2000年离开天空电视网,创办了自己的电视制作公司。

英国媒体分析师理查德·格林菲尔德认为,这次任命是默多克在为詹姆斯长远发挥更大作用作铺垫,在过去几年,詹姆斯已用自己在英国天空电视台的表现打消了其他人的疑虑。”

冯武勇(新华社供本报特稿)

# 英国 商家操纵奶价 被罚1.16亿英镑

英国公平贸易局7日向操控乳制品价格的超市和供应商开出总额1.16亿英镑(1英镑约合2美元)的罚单,以惩罚它们2002年至2003年间联合操控市场价格的行为。

涉案商家辩解称,当初涨价初衷是为帮助奶农摆脱困境。不过,英国奶农似乎对这种说法并不认同。

## 处罚

英国公平贸易局7日在声明中说,阿斯达、塞夫韦、塞恩斯伯里三家超市与克雷斯特公司、罗伯特·怀斯曼公司、英国奶酪公司三家乳制品供应商承认自己曾抬高牛奶、黄油和奶酪价格,违反《竞争法》,因此被处以罚款。罚款总额可达1.16亿英镑。

公平贸易局经过3年多调查取证,于今年9月公布一份调查报告,指称英国数家大型超市涉嫌2002年至2003年间与供应商合谋,联合抬高乳制品价格,致使消费者多支出2.7亿英镑。公平贸易局随后责令涉案商家提供合理解释,否则将作出处罚。

挨罚的6家企业均是9月

份调查报告中提及的涉案厂商。对于它们面临的处罚,公平贸易局在声明中说:“如果这些厂商继续与我们展开全方位合作,他们的罚款数额将会大幅降低。否则,厂商将必须如数缴纳罚金。”

## 辩解

面对处罚,几家企业似乎并未心悦诚服。多家企业高管强调,公司当初提价的目的是为帮助那些在2001年口蹄疫中利益严重受损的奶农。

企业提出“提价本为爱护奶农”,英国农民对此有自己的看法。

现年52岁的奶农安德鲁·哈尔黑德认为,前一段时间制奶业不景气迫使很多人退出市场,由此造成的原料奶供应商减少才是他们收入提高的主要原因。

在英格兰中部经营农场的安德鲁·亨明说:“直到现在,奶价才刚能超过生产成本。如今没人愿投资这个行业……我想知道政府如何使用这笔罚款,乳制品生产者可不止损失了1.16亿英镑。”

韩墨(新华社供本报特稿)

# 美国 二战老兵出回忆录 讲述犹太难民故事

美国一位88岁老人的回忆录《从达豪到诺曼底登陆》向人们揭开一段尘封的传奇经历:他曾是位犹太难民,1939年从阿道夫·希特勒统治的德国逃出;1944年,他又作为一名美国士兵参与诺曼底登陆,随军一路打回德国,将昔日迫害犹太人的德国人一一指认入狱。

据称,好莱坞大导演史蒂文·斯皮尔伯格正打算将这位老人的传奇经历拍成电影。

## 逃离地獄

这位88岁的老人名叫维尔纳·克利曼,已经在纽约市皇后区居住了56年,从事室内装饰品生意。

克利曼是犹太人,小时候一家生活在德国国王村地区的一个小村庄。克利曼13岁时,希特勒掌权,犹太人的日子开始变得不好过。14岁时克利曼被赶出学校,16岁时,由于当局不允许德国基督教徒与犹太人做生意,克利曼一家失去经济来源。

随着情况恶化,克利曼一家开始想办法离开德国。克利曼和他的一个哥哥向美国申请签证。两年后,哥哥的申请被批准,克利曼随哥哥前往斯图加特完成一些书面手续。这一走可谓及时,从美国领事馆出来的那天,他们看到纳粹暴徒在街上疯狂地捣毁犹太人的商店、住宅及犹太教堂。那个夜晚被称为“玻璃破碎之夜”,是后来长达两天的暴乱的开端。

克利曼回到家时发现家中一片狼藉,父亲和其他犹太

村民都被抓走了。不久,克利曼也因一个小酒馆老板的告发被抓进监狱,随后被押往达豪。被关在集中营里的犹太人很难逃离德国。然而这第一批受害者还有一线生机,就是当局允许释放有合法出境文件的犹太人。1938年12月,在一个远房表哥的帮助下,克利曼幸运地被释放,穿过荷兰移民英国。

## 诺曼底登陆

“从我跨过德国边界的那一刻起,”克利曼说,我不再把自己当作德国人。”

克利曼的美国签证一年后才批下来,他又花了9个月才攒够钱买一张从英国到美国的船票。1940年11月,克利曼终于到达美国。

一年后,美国正式宣布参加第二次世界大战。在珍珠港事件9个月后,克利曼应征入伍,成为美国第4机动部队第25步兵团的一名士兵,在东海岸的军事基地接受了一年训练,为进军欧洲做准备。

1944年1月,克利曼随部队穿过大西洋到达英国,抗击纳粹士兵。在英国时,克利曼被派到部队总部担任口译员。

1944年7月6日下午,克利曼所在部队登陆诺曼底,这是诺曼底登陆第2波的一部分。

登陆7周后,德国空军持续猛烈轰炸,导致克利曼永久性听力减退。

## 历史的裁决

之后几个月里,盟军军队穿过法国继续推进。最终,克利曼在逃离德国6年后再次踏上德国土地。

1945年春天,德国刚刚投降,克利曼获准回家乡。村庄一片死寂,他还得知村庄里被纳粹带走的犹太人没有一个回来。根据军事协议,克利曼在当地警察陪同下走过村庄的每一个角落,指认那些曾对犹太人施暴的人,而警方会依法逮捕他们。每次克利曼都能详细说出被捕者犯下的罪行。

1984年之前,克利曼几乎没提过这段经历。在家人和朋友鼓励下,克利曼在2004年开始与作家伊丽莎白·乌利希合作撰写《从达豪到诺曼底登陆》,创作时间约为2年。克利曼说:我这样做主要是因为我的儿孙们希望我把这段经历记录下来。”

任意(新华社供本报特稿)

# 凶手邻居说他们多次报警却无人理睬 警方官僚作风导致美国商场血案

美国警方7日公布内布拉斯加州奥马哈市商场枪击案部分监控录像和枪击案凶手罗伯特·A·霍金斯生前留下的遗书全文。监控录像片断还原了5日下午枪击案的前后经过,霍金斯的遗书则清晰反映了他制造血案的动机。

霍金斯生前的邻居7日指责当地警方官僚作风严重,导致他们案发前有关霍金斯的报警信息无人理睬,错过避免血案发生的机会。



凶手霍金斯的录像截图 新华社/路透



凶手霍金斯射击时的录像截图 新华社发

## 监控录像

商场监控录像显示,霍金斯先是“空手”走入商场。他身穿一件黑色套头运动

衫,戴眼镜,头发乱糟糟。

霍金斯在商场稍作停留后离开,6分钟后再次回到商场。商场南人口处监控录像显示,霍金斯再次走入商场后,迅速

走进一部电梯。他的右手紧贴身体。警方认为,他当时在衣内藏有一支AK47自动步枪。

警方先前调查证实,霍金斯当日在商场三层开枪射击,最后自杀。枪击案造成包括霍金斯在内的9人死亡、5人受伤。调查中,警方在商场附近发现属于霍金斯的一辆吉普车。

警方没有公布霍金斯开枪杀人的监控录像,只公布一张录像截图。图片显示,挽起袖子的霍金斯站在电梯门口,端着自动步枪射击。录像显示时间为12月5日13时44分。

## 绝命书

警方7日还公布了霍金斯案发前留在家中的手写遗书全文,霍金斯在遗书中陈述了他对生活的绝望。

霍金斯在遗书中写道:“我知道,每个人都会把我看作怪物。但请理解我,我只是不愿成为我一生中珍爱的人的负担。”

“我已经崩溃,我不能再这么毫无意义地活下去。我总是被忽视,这种情况不会改变,”霍金斯写道。

霍金斯还在遗书中表达了对父母等许多亲人和朋友的爱,并希望他们记住生前和他一起度过的快乐时光。

“我总算是出名了,”霍金斯写道。警方调查显示,霍金斯未念完高中,案发前不久遭失恋和失业双重打击。当地《奥马哈世界先驱报》报道,霍金斯3岁时父母离异,此后未能得到妥善监护。

## 警方被责

奥马哈警方近来日子不好过。霍金斯生前的邻居7日告诉美国媒体,他们在枪击案发生前多次向警方报告霍金斯的怪异行为,但警方均未予以理睬。

霍金斯生前居住在奥马哈市南郊贝尔维地区。

当地一名名叫哈林顿的中年男子说,他一个月前向贝尔维警方举报,霍金斯和他的朋友们持有枪械,聚众吸毒,曾试图向哈林顿13岁的儿子卖毒品。霍金斯还曾因毒品交易失败向一辆车开枪射击。

哈林顿说,附近不少居民提醒过警方注意霍金斯等人的行为,但贝尔维警方对这些举报不理不睬。我们告诉他们有关毒品和枪的事,但他们什么都没做,”他说。

贝尔维警局局长约翰·斯塔塞拒绝评论哈林顿的指责。他说,霍金斯居住地不在警局管辖范围内。他们通常会把这一地区的报警信息转交至萨皮县治安官办公室。

萨皮县治安官办公室则说,他们从未收到过类似报警信息。

耿学鹏(新华社供本报特稿)

**南京恒力拍卖有限公司**

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2007年12月20日上午10时在南京市中央路275-1号城市休闲酒店公开拍卖如下标的:

1、江苏电力发展股份有限公司55万股法人股及相关权益(其中含15.75万元未领的现金红利)。

竞买人应为境内法人并须预先缴纳保证金人民币20万元,原股东在同等待条件下有优先购买权(须提供相关证明材料)。

即日起,办理竞买登记手续须提供企业营业执照原件、法定代表人身份证明、授权委托书、个人身份证明,截止登记日期为2007年12月19日下午4点前,以保证资金至指定账户为准。

办理地址:南京市中央路275-1号城市休闲酒店5006室

咨询电话:025-83418016 13851981231 13952009660

2007年12月9日

**服装培训**

培高级制版师、设计师、CAD、重技能,包教会,好就业,免费试学,合格发证

升州路265号 84203728 13851517321

南京工业职业技术学院卓丹服装培训中心

开办服装制版师、设计师、服装CAD班:正规院校,信誉可靠,名师授课,设备齐全,实例教学,与企业接轨,合格发证,推荐就业

025-83835077、13951745668 www.geodin.cn

地址:南京中山山东路532-2号校办公楼704室

**服装培训**

企业版师1:1实例教学,免费企业实习,贴近市场,容易就业,包教包会,提供食宿。

地址:南京太平南路娃娃桥4号

025-84418444、13338605222

健诚职业学校与服装企业联合高级服装工业制版、CAD培训

**中华成人中专《外贸会计》**

★计算机全能专修班(零基础,包推荐工作) ★电工、数控机床、人力资源、服装CAD

电脑初+中+办公自动化+网络300元 ★会计电算化+会计证 430元

▲多媒体影视动画 ▲电脑维修 ▲网管员 ▲外贸会计证:全国证书、高薪职业、推荐就业

▲平面设计 ▲效果图高级 ▲网页三剑客 ▲成人高考:初中三年时间中专、大专双文凭

▲全国、省、计算机/英语一、二、三级 ▲自考大专:企业管理、财务管理、会计

▲英语、日语、韩语等小语种培训

地址:①中华路166号(三山街)025-52335096 ②汉中门大街87号 86512807③玄武少年宫(四牌楼)83217089 ④建邺区少年宫(莫愁湖小学内)86653169 ⑤虎踞南路42号 86609283 ⑥中山路178号一楼 84718333 网址:www.njzhonghua.com